
6. 5. 2016

ID: 101347

Helen Rodwell z advokátní kanceláře CMS
získala cenu Women in Law
Tisková zpráva

Jako ocenění výjimečných odborných znalostí v oboru práva a přínosu v oblasti fúzí a akvizic
realizovaných v regionu střední a východní Evropy udělil časopis Lawyer Monthly Magazine Helen
Rodwellové cenu Women in Law za rok 2016.

Helen je řídící partnerkou pražské kanceláře CMS a zároveň vedoucí regionálního týmu
korporátního práva pro střední a východní Evropu. Pod jejím vedením patří kancelář CMS i nadále k
nejaktivnějším právním poradcům v oblasti fúzí a akvizic ve svém regionu. Helen má rozsáhlé
zkušenosti s vedením početných týmů při řešení složitých transakcí a od britské ratingové
společnosti Chambers & Partners se jí dostalo nejvyššího hodnocení pro poradce z oblasti
korporátního práva nejen v České republice, ale i v celém regionu střední a východní Evropy.
Poskytovala poradenství při fúzích a akvizicích napříč nejrůznějšími průmyslovými odvětvími, včetně
finančních služeb, private equity, energetiky, spotřebitelského průmyslu a výrobních odvětví.

V oblasti fúzí a akvizic v regionu CEE hraje Helen stále velmi aktivní roli, kdy vedla tým CMS v řadě
prestižních transakcí. Její aktivity z poslední doby zahrnují zejména poradenství společnosti Nordic
Partners při probíhajícím prodeji společnosti Hamé potravinářskému koncernu Orkla, kótovanému
na norské burze v Oslu, v hodnotě 175 milionů eur nebo poradenství velké newyorské společnosti
Clarion Capital Partners, podnikající v oblasti equity fondů, při její první evropské investici do
akvizice většinového podílu ve společnosti Moravia IT.

Výběr z kandidátů na ocenění Women in Law provádí nezávislý výzkumný tým při časopisu Lawyer
Monthly Magazine. Aby byla zajištěna nezávislost dosaženého rozhodnutí, posuzuje tento tým
následující kritéria: počet hlasů získaných od čtenářů časopisu Lawyer Monthly Magazine, objem
doložené činnosti za rok 2015, míra (dolarová hodnota) podílu na transakcích i uznání ze strany
kolegů z oboru a osobní výsledky.
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